

六十余载奋进路,万期见证英雄城。 在喜迎二十大胜利召开之际,踏着铿锵的 足音,迈着坚实的脚步,《四平日报》迎来了复刊10000期。在这个美好的时刻,吉林日报社 全体同仁向贵报致以最诚挚的祝贺!汗洒沃 土,春华秋实,多年来,《四平日报》牢记党的新 闻舆论工作职责和使命,坚持"政治家办报"的 原则,牢牢把握正确的舆论导向,取得了累累的 硕果和令人瞩目的佳绩。真诚祝福贵报以此万 期出版为新起点,豪情写盛世,妙笔绘未来,再 接再厉,再铸辉煌,再续华章!

吉林日报社

挺进主战场 唱响主旋律 传播正能量 热烈祝贺《四平日报》复刊万期

长春日报社

三十八载履使命传播英雄城发展成就 逢盛世启新篇续写新时代奋进华章 江城日报社

笔耕万期 为党为民 一片忠诚 与时俱进 日书夜绘 壮美画卷

通化日报社

从1984年《四平日报》的复刊,到今天 10000期的约定,10000期笔底生花,10000期 一纸风华,10000个日日夜夜,时光流年里,一张 张报纸见证、记录了四平这座城市的沧桑巨 变。在这如歌的岁月里,《四平日报》始终坚持 党性原则,把握正确舆论导向,围绕中心、服务 大局,始终为城市发展鼓与呼、同人民群众心连 心、与时代潮流同步伐,为地方经济社会发展作 出了积极贡献。

如今,在喜迎二十大胜利召开之际,衷心祝愿《四平日报》向着远大梦想,追逐火红太阳,用豪情和激情研墨,让思想为理想添彩,让梦想为现实闪光,在激烈的媒体竞争中继续勇立潮头,意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进!

ㄸ! 辽源日报社

在喜迎二十大胜利召开之际,《四平日报》迎来了复刊10000期。《长白山日报》全体工作人员向《四平日报》同仁致以热烈祝贺!衷心希望《四平日报》不忘初心、牢记使命,勇立时代潮头,书写奋斗华章,再创辉煌,长盛不衰!

长白山日报社

数易春秋,风华正茂;几载耕耘,硕果累累。共铸辉煌看《四平日报》第10000期出版!谨向《四平日报》表示最真诚的祝福和最热烈的祝贺!

通辽日报社

一万天太短,未来更绵长。 祝贺《四平日报》第10000期出版。祝愿《四 平日报》与四平这座城市融为一体,共同成长。

呼和浩特日报社

10000期的征程,见证了四平市的发展之路;10000期的求索,承载了四平人的情怀。四平日报迎来了复刊10000期,值此之际,白城日报社向贵报全体同仁致以诚挚而热烈的祝贺!衷心祝愿贵报以复刊10000期为新起点,与时俱进,开拓进取,抓住媒体融合发展机遇,乘势而上,顺势而为,再创辉煌!愿双方加强交流、互学互鉴,携手为党和国家新闻事业作出新的更大贡献。

白城日报社

值此贵报出刊 10000 期之际,特向你们表示诚挚的祝贺。并对你们多年来付出的辛勤劳动表示崇高的敬意!

《四平日报》是一份有着60余年发展历史的党报,始终坚持把"政治家办报""党媒姓党"原则贯穿新闻传播全过程,根植沃土,讴歌时代;春华秋实,枝繁叶茂,谱写了灿烂的篇章,创造和积累了丰富的办报经验。10000期,不仅仅是一个数字,它还是一个路标,一个指向更远方向的开始。

我们衷心祝愿贵报发行畅旺,事业长青! 延边日报社

谨祝贵报长帆高挂搏浪行,辉煌永续前程灿。 延边晨报社

铁肩始终担道义 党媒重任扛万期 不忘初心 讴盛世 鹏程万里贺四平

抚顺日报社

春花谢后秋枫在,见证非凡一万期。关东 文坛齐争艳,万山秋果挂正红。复刊赫赫功勋 在,正是高歌猛进时。

鹤岗日报社

笔墨写盛世,华章著未来。

大同日报社

记录风霜雨雪,谱写奋进华章!

大庆日报社

衷心祝愿《四平日报》越办越好,在以后的 日子里取得更好的成绩!

鞍山日报社

万期坚守,激扬文字,一路风雨,春华秋实。祝贺《四平日报》越办越好!

· 今日龙口报社

衷心祝愿《四平日报》越办越好,在以后的 日子里取得更好的成绩!

郴州日报社

祝贺《四平日报》出版10000期!新起点,新征程,新辉煌!

襄阳日报社

报业腾飞展新貌,融媒发展谱华章。 佳木斯日报社衷心祝愿四平日报社:而 今迈步从头越,万期长征再出发。

佳木斯日报社

四十载英雄城市飘墨香一万期时代潮头启新元

牡丹江日报社

万期出版谱写东北振兴新篇章 无数读者共享精神文化好食粮 黄山日报社

弘扬主旋律,开启新征程!

锦州日报社

值此贵报第10000期出版之际,祝贵报: 风雨兼程 砥砺奋进 奏响新时代主流媒体最强音

。 锦州晚报社

值此《四平日报》出版万期之际,西安报业传媒集团(西安日报社)谨向贵社及同仁致以诚挚问候和热烈祝贺。祝愿贵报在新时代新闻发展之路上铁肩担道义,妙手著文章。砥砺再前行,勇创新辉煌!

^{辉涅!} 西安报业传媒集团 (西安日报社)

欣闻《四平日报》迎来10000期出版,株洲日报社表示热烈祝贺!并向贵报全体人员致以亲切的问候和崇高的敬意!

供到以示切的问候和宗高的敬意! 株洲日报社党组书记、社长、总编辑 颜青春

在《四平日报》出版10000期之际,谨向各位同仁致以最诚挚的祝福! 兴安盟和四平市共同承载着红色记忆,诚望继续拓展合作,讲好中国故事,书写时代华章。

兴安日报社党委书记、社长 刘向阳